
Зауваження і пропозиції зацікавлених стейкхолдерів 
щодо освітньо-професійної програми «Фізична реабілітація»  

другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт 

 
З метою аналізу якості підготовки майбутніх фахівців, які навчаються за 

освітньо-професійною програмою «Фізична реабілітація» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти Центром моніторингу якості освіти було 
проведено анкетування стейкхолдерів, у якому взяли участь: 

 
Король І.Я. – директор закладу освіти І-ІІІ ступенів «Тернопільський обласний 
навчально–реабілітаційний центр» 

Гах Т.Т. – завідувач відділення фізіотерапії та фізичної реабілітації  
комунального неприбуткового підприємства Тернопільської районної ради 
«Тернопільська центральна районна лікарня» 

Бакалюк Т.Г. – доктор медичних наук, професор кафедри медичної реабілітації 
Тернопільського національного медичного університету імені І. Я. 
Горбачевського МОЗ України,  

Федорович Г.В. – начальник відділу  фізичної культури управління розвитку 
спорту та фізичної культури Тернопільської міської ради, 

Федорчак В.Й. -  директор Тернопільського регіонального центру з фізичної 
культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт». 

За відгуками стейкхолдерів програма підготовки магістрів є 
практикоорієнтованою, фахові компетентності сформульовані відповідно до 
сучасних вимог та рекомендацій міжнародних професійних організацій, 
програма забезпечує формування спеціальних фахових компетентностей 
магістрів фізичної культури і спорту, фахівців з фізичної реабілітації та надає  
можливість оцінити рівень їх сформованості. 

Стейкхолдерами було запропоновано передбачити в освітній програмі 
формування таких компетентностей, як здатність розв’язувати проблеми у 
сфері фізичної культури та спорту, фізичної реабілітації; здатність визначати 
оптимальний рівень терапевтичного навантаження; контролювати тривалість та 
інтенсивність реабілітаційних заходів. 

Проте, на думку стейкхолдерів, в змістовому наповненні потрібно 
сконцентрувати увагу на тих програмних результатах, які будуть мати 
найбільше фахове навантаження в майбутній професійній діяльності здобувачів 
вищої освіти. 

При оновленні змісту програми були враховані їхні рекомендації щодо 
удосконалення теоретичної підготовки і практичних навичок здобувачів вищої 
освіти; поглиблення знань з профілактики захворювань і травм у фізичній 
культурі та спорті, з спеціальної освіти (для дітей з ООП); підвищення рівня 
володіння інформаційними технологіями та комунікаційної активності; вміння 



вибирати, аналізувати та трактувати отриману від колег медичну та іншу 
інформацію; здатності співпрацювати з членами мультидисциплінарної 
команди та підтримувати терапевтичні стосунки з пацієнтом/клієнтом. 

У зв’язку з цим в ОП треба впровадити дисципліни, які забезпечують 
знання та вміння щодо застосування сучасних методів надання допомоги при 
невідкладних станах в спорті; збільшити тривалість практичної підготовки, 
вдосконалити програми та розширити перелік баз практики. 

Вибіркові навчальні дисципліни є актуальними для майбутніх магістрів 
фізичної культури і спорту, фахівців с фізичної реабілітації, оскільки кожна з 
них сприяє їх конкурентоспроможності на ринку праці. Проте, на думку 
стейкхолдерів, потрібно в змістовому наповненні сконцентрувати увагу на тих 
програмних результатах, які будуть мати найбільше фахове навантаження в 
майбутній професійній діяльності здобувачів вищої освіти. 

Потрібно впроваджувати в освітній процес нові методики навчання: 
проведення тренінгів та майстер-класів, ширше залучати студентів до науково-
дослідницької роботи за пріоритетними напрямами фундаментальних та 
прикладних досліджень. 

У цілому, стейкхолдери висловили схвальну оцінку освітньо-
професійної програми, яка відповідає регіональним і галузевим особливостям, у 
ній поєднані професійна та науково-дослідницька складові підготовки. 


